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Ata da  segunda Reunião Ordinária da Comissão Intergestores Regional 1 
Alto Tapajós,  realizada no dia vinte de abril do ano de dois mil e 2 
dezessete .  A reunião teve início às catorze horas, na sala de reuniões da 3 
Secretaria Municipal de Saúde de Paranaita,  e foi  conduzida pela senhora 4 
Sônia Vanice Gonçalves Marques , coordenadora da CIRAT. Estiveram 5 
presentes os seguintes Secretários Municipais de Saúde:  Sálua Samira Ciacon 6 
Silva (Carlinda), Fabiana Patrícia L. S.  Pessoa (Apiacás),  Manoel Zufino de 7 
Souza (Nova Monte Verde), Claudemir Pereira de Jesus (Nova Bandeirantes)  8 
e Marcelo de Alécio Costa (Paranaita) . Pelo ERSAF participaram os técnicos 9 
Catia Heissler Oliveira, Miriam G. F. de Melo, Maria Vieira e Marx Adriano 10 
Favaro. Como convidados compareceram Claudiomiro Viera e Silvio José 11 
Cardoso, da SMS de Alta Floresta; Adriana Ribeiro, da SMS de Apiacas;  12 
Nívea Maria Gomes da Silva ,  Apoiadora do COSEMS,  Edmilson Giardon da 13 
SMS de Paranaíta; Lenir Gonçalves,  do CISRAT e, nessa reunião, também 14 
representando o Conselho Municipal de Saúde de Alta Floresta,  e José Marcos 15 
S. Silva,  diretor do HRAFAS. Conferido o quorum a coordenadora saudou os 16 
presentes e deu início  à reunião, solicitando a leitura da Ata da primeira 17 
Reunião Ordinária da CIRAT, realizada no dia vinte e sete de março do ano 18 
de dois mil e dezessete. Após a leitura a ata fo i aprovada. Em seguida o 19 
técnico Floricio Rocha Filho pediu ao  senhor Silvio,  representante  de Alta 20 
Floresta, que se manifestasse sobre o Memorando 015/2017/COVSAN/SES, 21 
que questiona sobre o  funcionamento do Laboratório Regional de Água de 22 
Alta Floresta.  Segundo o técnico, a equipe do laboratório  de Alta Floresta 23 
será treinada na próxima semana e que, até o final  desse mês de abril  o  24 
laboratório estará apto a atender a demanda regional,  reali zando analises para 25 
detectar a presença de coliformes nas amostras de Apiacas e Nova Monte 26 
Verde, além de suas próprias. Carlinda e Paranaita não enviarão amostras,  27 
uma vez que possuem laboratório,  bem como Nova Bandeirantes,  que já  28 
comprou o serviço para até o final do ano.  A técnica Catia disse que não 29 
consegue lançar as consultas especializadas realizadas pelo CISRAT quando o 30 
mesmo profissional atua em municípios diferentes, pois o Código Brasileiro 31 
de Ocupação entende como dupla vinculação pública. Sugeriu aos secretários  32 
que acionem o COSEMS, enquanto a CIRAT entrará em contato com a CIB, 33 
inclusive com o envio do histórico de produção do CISRAT dos últimos três 34 
anos, no intuito de resolver essa situação.  A senhora Lenir disse que já tem 35 
resumos dos eixos da Conferência Regional de Saúde da Mulher, e apresentou 36 
orçamentos para serviços gráficos,  alimentação e material  de consumo, assim 37 
como protótipos dos certificados e convites. Solicitou aos secretários que 38 
definissem entre si  qual município ficaria fin anceiramente responsável pela 39 
execução de cada orçamento.  A secretária de Carlinda disse ao diretor do 40 
HRAFAS que alguns pacientes recebem alta, porém sem a devida referência 41 
para prosseguimento do tratamento. José Marcos informou que irá 42 
providenciar a contra referência, porém existem casos onde o médico decide 43 
que ele próprio deve fazer o pós operatório. Sobre a entrega de prontuário ao 44 
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paciente,  José Marcos disse ser essa a política do Hospital Regional,  mas no 45 
entanto precisa de tempo para providenciar as cópias,  uma vez que é 46 
obrigação do Hospital  ficar com o histórico do paciente e  que, também, os 47 
exames de imagem não são impressos.  Em relação à falhas na recepção de 48 
urgência a pacientes,  questionadas pelos secretários,  José Marcos disse que 49 
pode haver falhas de comunicação entre os médicos de plantão e médicos 50 
reguladores. Sugeriu uma reunião entre esses profissionais com os secretários  51 
e técnicos do ERSAF. O secretários pediram, ainda, ao Diretor do Hospital 52 
Regional que tome providências junto à empr esa prestadora de serviços 53 
médicos para que os plantonistas tenham telefone e,  principalmente,  que os 54 
tendo, que atendam quando os médicos reguladores do município chamarem.   55 
PAUTA. A):  Aprovação do remanejamento/repactuação dos recursos 56 
financeiros destinados à Assistência da Alta Complexidade Ambulatorial  dos 57 
municípios de Alta Floresta,  Carlinda, Nova Bandeirantes,  Nova Monte Verde 58 
e Paranaíta.  B):  Proposta de Aquisição de Equipamento e Material  59 
Permanente para o Hospital Municipal de Apiacas, CNES nº 24 71590, através 60 
do recurso da Emenda Parlamentar Federal  nº 29360005 no valor de 61 
Quatrocentos Mil Reais (R$ 400.000,00) .  C):  Apresentação aos presentes da 62 
lista de procedimentos pré aprovada pelo CGM para pactuação dos serviços a 63 
serem contratados pelo CISRAT. Após deliberação a pauta foi  aprovada. Nada  64 
mais havendo para ser tratado, com os informes registrados e a pauta 65 
cumprida, a reunião foi encerrada às dezessete horas  e trinta minutos . Eu, 66 
Floricio Rocha Filho, secretariei a reunião e lavrei a ata, que possui sessenta 67 
e nove linhas contidas em duas páginas sem rasuras, assinadas por mim e pela 68 
coordenadora da CIRAT.  69 


